



Житель республики предстанет перед судом за мошенничество



Следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Как сообщалось ранее, с января 2013 года по октябрь 2013 года обвиняемый, являясь начальником ОВО по Назрановскому району МВД по Республике Ингушетия, путем внесения в раздаточные ведомости заведомо ложных сведений о ежемесячной выплате премий сотрудникам данного подразделения, лично получал денежные средства, предназначенные для выплаты премий сотрудникам, похитив тем самым денежные средства в сумме около 2,5 млн рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1216562>